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HIRDETMÉNY

Kedves Sárkeresztesiek!
Az önkormányzati igazgatásban a közmeghallgatás, mint a lakóközösség és az önkormányzás közvetlen fóruma, 1990 óta van jelen, és – miként azt Önök is tudják – évente legalább egy alkalommal történő megtartását törvény írja elő. 

Magyarország Kormánya a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletével az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében, 2020. november 4. napjával Magyarország egész területére ismételten veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

Veszélyhelyzetben a helyi önkormányzatok működésére a katasztrófavédelemről és hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46.§ (4) bekezdését kell alkalmazni, amely az alábbiak szerint rendelkezik: "Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja." 

Az Mötv. 54. §-a alapján a a közmeghallgatás a nyilvános testületi ülés egyik különleges esete. Mivel a közmeghallgatás jogintézménye a tényleges képviselő-testületi működéshez kötődik, ezáltal a polgármester egyszemélyben nem tarthatja meg a közmeghallgatást. Ugyanakkor annak nincs jogi akadálya, hogy az állampolgárok írásban éljenek a kérdésfeltevés és a javaslattétel jogával. 
A közmeghallgatás nem csupán Önöknek lehetőség, akik élnek a törvény adta jogukkal, és elmondják véleményüket vagy panaszukat, hanem fontos a település képviselőtestületének is, hogy a lakosságot legújabban foglalkoztató problémákkal, megoldandó feladatokkal szembesüljünk, felmérjük azt, hogy mit végeztünk, és még mit kell tennünk. 

A fentiekre tekintettel az alábbiakban kívánom tájékoztatni településünk lakosságát a 2020. évben megvalósított fejlesztésekről és a jövőbeli fejlesztési elképzelésekről.
Véleményüket, javaslataikat az alábbi lehetőségeken juttathatják el Önkormányzatunkhoz: 

- elektronikus levélben a polgarmester@sarkeresztes.t-online.hu  e-mail címre küldve 

- hagyományos levél formájában postai úton feladva, vagy a Községháza bejáratánál kihelyezett postaládába helyezve 

- személyesen 

Megtisztelő véleményüket, javaslataikat tisztelettel várom: 

Krähling János 

polgármester
Polgármesteri beszámoló a 2020-ban végzett munkáról,
tájékoztató a jövő évi legfontosabb feladatokról
A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit a választásokat követően gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzítette, melyben meghatározta mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek az önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével, a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.
Az év során törekedtünk arra, hogy minden önkormányzati feladat tekintetében, a lakosságnak nyújtott szolgáltatásokon keresztül a jobb színvonal, a biztonság, a kiszámíthatóság, az átláthatóság és az egységesség elvei teljesüljenek.
Fejlesztési célkitűzések megvalósítása érdekében folyamatosan törekszünk arra, hogy a legkisebb lehetőséget is megtalálva és kihasználva minél több pályázati forrást megszerezzünk.

A gazdasági programban felsorolt fejlesztési célok közül az év során az alábbiak valósultak meg:

· A Belügyminisztérium 28 millió Ft-os pályázati támogatásából, és az önkormányzat 16,6 millió Ft-os saját forrásából elkészült a hivatal épületének homlokzati szigetelése, megújult a tető héjazat, korszerűsítettük a fűtési rendszert, néhány napelem is került a tetőre, és megszépült a hivatal udvara is. 
· „Kültéri fitneszpark és tornapálya építése Sárkeresztesen” című pályázatunk segítségével a meglévő erdei tornapálya, illetve a sportpálya mellett egy kültéri, bárki által használható fitneszparkot hoztunk létre, a sportélet támogatása, a lakosság rendszeres testmozgásának, sportolásának ösztönzése érdekében.

· Az év legnagyobb és leglátványosabb beruházása a Kossuth utca burkolat felújítása volt, ami a Magyar Falu program keretében, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vezénylésével a tavaszi hónapokban zajlott. A beruházás 1,5 km hosszú útszakaszt érintett, és tartalmazta a csapadékvíz-elvezető árkok részbeni megújítását, jó karba helyezését is.

· Az út beruházással egy időben megkezdtük a Művelődési Ház és az Óvoda közti ivóvíz gerincvezeték felújítását, cseréjét, amire a DRV Zrt-vel, mint a legjobb ajánlatot adó vállalkozással kötöttünk kiviteli szerződést bruttó 11,2 millió Ft összegben. Ezen a szakaszon az elmúlt időszakban előfordult számos csőtörés miatt tartottuk szükségesnek az út aszfaltozása előtti ivóvíz gerincvezeték felújítást. 
· A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, önkormányzati tulajdonú utak felújítása című pályázati felhívás 100 %-os támogatásával, 29,5 millió Ft-ból valósult meg a Jókai utca burkolat felújítása. Az utca 482 méter hosszú szakaszon kapott új aszfaltburkolatot. A beruházás során az út 150 m2-es területén a teljes pályaszerkezet cseréje is megtörtént. Kijavításra kerültek a letöredezett burkolatszélek, és az aszfaltfelületek helyenkénti marásával kialakult az egyenletes útfelület az 5 cm-es kopóréteg fogadására. 
· A Belügyminisztériumhoz szociális tűzifa támogatásra benyújtott pályázatunkon 34 erdei méter tűzifa vásárlására kaptunk támogatást, melyhez az önkormányzatnak 43.180,- Ft önerőt és a felmerülő fuvardíjat kellett biztosítania. A tűzifa az igénylők részére november hónapban térítésmentesen kiszállításra került.
· Új köztéri alkotással gazdagodott Sárkeresztes, emlékművet avattunk Trianon 100. évfordulóján. Nagy-Magyarország formáját idéző kőtömb ábrázolja az elszakított területeket, amit Nagy István kőfaragó készített. A sziklatalapzatból egy rönkből faragott, kiterjesztett szárnyú turul szobor emelkedik ki, csőrében karddal, ami Bálint József faszobrász alkotása. 
· Közművek, közszolgáltatások fejlesztése keretében folyamatosan végeztettük a szolgáltatóval az ivóvíz és szennyvízhálózat ütemezett felújítását. (szivattyúk, tolózárak, tűzcsapok cseréje)
· Belterületi gyűjtő-, és lakóövezeti utak ütemes karbantartása, javítása kapcsán útpadka helyreállításokat és kátyúzást végeztünk. 
· Folyamatosan végeztük a közterületek, parkok, temetők kaszálását, rendbetételét, a fásítási program keretében pótoltuk a kiszáradt facsemeték nagy részét. A Petőfi utcai kertek végén közel 200 db facsemetét ültettünk el.
· Az elmúlt években folyamatos átalakuláson ment keresztül a hulladékgyűjtési rendszer, a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kapcsán idén októberben kiosztottuk a szelektív gyűjtőedényeket. 
Az év során megjelent pályázati felhívások közül az alábbi pályázataink annak ellenére, hogy a felhívásban meghatározott tartalmi, értékelési szempontoknak megfeleltek, a rendelkezésre álló források kimerülése miatt nem nyertek támogatást, illetve tartaléklistára kerültek.
· A Magyar Falu Program keretében meghirdetett út-hídépítés/felújítás című alprogramra, a Juharfa utca felújítására nyújtottunk be támogatási kérelmet. A tervek szerint a sportpálya felé vezető zúzottköves útra sikeres pályázat esetén 10 cm vastag zúzottkő réteg és 5 cm vastag aszfaltréteg kerül.

· A járdaépítés anyagtámogatása alprogram keretében 5 m Ft támogatási igény benyújtására nyílt lehetőség a Magyar Falu Program keretében. Pályázatunk kedvező elbírálása esetén a község egyik legforgalmasabb járda szakaszának felújítását tervezzük a Kölcsey utcában, a 81 sz. úttól a Rákóczi utcáig tartó leromlott állapotú, töredezett járdalapokból álló, botlásveszélyes, babakocsival alig járható szakaszon.                
· A Magyar Falu Program 100%-os támogatásának elnyerésében bízva nyújtottunk be pályázatot a meghirdetett ”Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés” című alprogram keretében egy új, Negri R260DK200 típusú, 20 LE Kubota motoros, közúti alvázra szerelt ágaprító gép beszerzésére.
· Pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztériumhoz az önkormányzati feladatellátás fejlesztését szolgáló támogatási felhívásra a Kölcsey utca útburkolatának felújítására, aszfaltozására. 
Jövőbeli fejlesztési feladatok, célkitűzések
A Magyar Falu Program pályázati felhívásaira eddig benyújtott pályázataink közül az alábbiak részesültek kedvező elbírálásban, amely beruházások nagy része a jövő évi feladataink alapját képezik.
· A Magyar Falu Program közterületi játszótér fejlesztése című alprogramra nyújtottunk be pályázatot mindkét játszóterünk fejlesztésére. Az Ady Endre utcai játszótérre játszótéri forgót, Heléna babaházat, két Lotti mászóvárat, tip-top lépegető egyensúlyozót és Tappancs mászókát, míg a Sportparki játszótérre kötél mászógúlát, Aranyhaj mászóvárat, minimanó hintaállványt fészekhintával, twister forgót, és polyball labdajátékot tervezünk beszerezni 5 millió forintos pályázati támogatással. Szinte valamennyi eszköz a bölcsődés és óvodás korosztály számára készült, segítve a községünkben élő legfiatalabb nemzedék testi lelki fejlődését. A pályázott játékok megfelelnek a játszótéri eszközök biztonságáról szóló rendeleteknek, szabványoknak, előírásoknak.

· A Magyar Falu Program keretein belül az „Építési telkek kialakítása, közművesítése” alprogramra benyújtott pályázatunk kedvező elbírálásban, 15 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt keretében a parkerdő bejáratához vezető földút mellett található 5 db önkormányzati tulajdonú építési telek víziközművekkel (ivóvíz, szennyvíz, csapadékvíz) való ellátást tervezzük megvalósítani.

· Ugyancsak a Magyar Falu Program keretében az „Óvodaépület Felújítása” alprogramra nyújtottunk be pályázatot, melynek keretében a tető részleges héjazat cseréjét, az egyik vizesblokk teljes felújítását, az udvari térburkolat átépítését, a kerítés festését tervezzük megvalósítani néhány informatikai eszköz és bútor beszerzése mellett. Az elnyert támogatás 18.783.636,- Ft. A projektet a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a nyári óvodai szünet idején tervezzük megvalósítani. 
· Sikeresen pályáztunk a TOP-1.4.1-19 kódszámú, Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése című pályázati felhívásra, melynek keretében a Ficánkoló Óvoda bővítésével, 8 férőhelyes mini bölcsőde kialakításával, a 0-3 éves gyermekeket nevelő családok számára fogjuk biztosítani a bölcsődei ellátást. A mini bölcsőde kialakítása az óvoda épületéhez történő hozzáépítéssel, bővítéssel valósul meg. A tervezett bővítés előteret, öltöztetőt, csoportszobát, gyermek fürdőszobát, akadálymentes mellékhelységet, babakocsi tárolót és tálalót foglal magába. Az épületrész gyalogosan és gépjárművel is könnyen megközelíthető. A játszóudvar tervezett alapterülete közel 100 m2, ami a bölcsődei csoport számára biztonságos és egészséges szabadtéri játéklehetőséget biztosít. A beruházás a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően, várhatóan 2021 tavaszán fog megkezdődni. 
Egyéb feladatok:
· Az elutasított, illetve tartaléklistára helyezett pályázatainkat, amennyiben ismételten kiírásra kerülnek, újra benyújtjuk. (út- és járdafelújítás, gépbeszerzés) 

· A községből kivezető földutak profilozása, zúzottkő útalap készítés, portalanítás, vízelvezető árkok jó állapotba helyezése.  
· Közterületek rendbetétele, utcabútorok, köztéri műalkotások elhelyezése, zöldterületek bővítése, parkosítása, virágosítása, fásítási program folytatása, élhetőbb környezet kialakítása. 
· A meglevő belterületi árkok folyamatos felújítása, új csapadékvíz elvezető csatornák kiépítése. 
· Közművek, közszolgáltatások folyamatos fejlesztése, az ivóvíz hálózat ütemezett felújítása. 
· Közvilágítás korszerűsítése, bővítése. 
· Kerékpárút tervezése és építése Székesfehérvár irányába, pályázati támogatással.
· Térfigyelő kamerarendszer bővítése. 

· Apríték szállítására alkalmas billenő platós kis tehergépkocsi beszerzése. 
· Tornaterem építése az iskola épületéhez csatlakoztatva, állami támogatással. 
· Sportöltöző felújítása, téliesítése, vizesblokkjának bővítése, a parkerdei igények figyelembevételével.  

· Helyi piac épületének megépítése. 
· Református ravatalozó épületének bővítése előtetővel.
· Remélhetőleg jövőre már ismét megtarthatjuk hagyományos rendezvényeinket, melyek rendszeres támogatása továbbra is szükséges. (Falunap, Pünkösdi napok, Szüreti felvonulás, Falukarácsony és egyéb kulturális események, programok, rendezvények) 
· Folytatni kell a civil szervezetekkel a kialakult jó együttműködést, támogatni kell új civil szervezetek megalakulását, a civil kezdeményezéseket.
Fentiekben felvázolt valamennyi célkitűzést lehetetlen egy év, vagy egy ciklus alatt megvalósítani, azonban törekedni kell arra, hogy a község fejlődése érdekében a legkisebb lehetőséget is megtalálva és kihasználva minél több pályázati forrást megszerezzünk.

Az önkormányzat egyik legfontosabb feladata a működőképesség biztosítása, a költségvetési egyensúly megtartása, amit ebben az évben is maximálisan sikerült teljesíteni.

Az év során is törekedtünk arra, hogy kiegyensúlyozott, a község működését, fejlesztését szem előtt tartó testületi tevékenységgel, és ügyfélbarát, szolgáltató hivatallal, a község lakosságát és a település fejlődését szolgáljuk.
Sárkeresztes, 2020. november 30.
 









Krähling János
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